Załącznik nr 4 do Regulaminu Biura Lokalnej Grupy Działania „Dolina rzeki Grabi” 


Warunki techniczne i lokalowe Biura LGD „Dolina rzeki Grabi”

Warunki techniczne i lokalowe Biura LGD „Dolina rzeki Grabi” zapewniają możliwość przyjmowania i obsługi interesantów oraz możliwość archiwizowania dokumentów i organizacji spotkań. 

       Biuro LGD to 50 m2 powierzchni biurowej, składające się z 3 pomieszczeń o pow. 2 x 20 m2 i 1 x 10 m2. Biuro mieścić się będzie w budynku Publicznego Gimnazjum nr 2 im. Jana Pawła w Łasku. 
Budynek spełnia wszystkie wymogi techniczne, bezpieczeństwa, pożarnicze określone prawem polskim oraz łazienki. Budynek znajduje się w bardzo korzystnym położeniu komunikacyjnym w pobliżu drogi wojewódzkiej 483 i S14 oraz S8, co niewątpliwie ułatwi wszystkim zainteresowanym dotarcie  do LGD. Na budynku jest umieszczony szyld informujący o siedzibie LGD wraz z ologowaniem, na drzwiach wejściowych do biura są zamieszone również tabliczki informacyjne. W biurze swobodnie mogą wykonywać pracę pracownicy w  liczbie do 5 osób, nie kolidując ze sobą. Posiedzenia organów LGD mogą odbywać  będą się w biurze oraz w pomieszczeniu Klubu Nauczyciela znajdującym się na tym samym piętrze lub innej Sali, która będzie użyczana przez gminy członkowskie lub Starostwo Powiatowe w Łasku. Biuro jest wyposażone w niezbędne meble, tj. stoły, krzesła, fotele, szafy oraz sprzęt biurowy, komputerowy i multimedialny z podłączeniem do internetu. Biuro LGD posiada alarm oraz 24 godzinny monitoring.  
