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Projekt  „Aktywni ekonomicznie” dofinansowany ze środków Programu Operacyjnego Fundusz Inicjatyw Obywatelskich 2013

Fundacja Europejskie Centrum Edukacji Społecznej powołana do życia przez

Centrum Promocji i Rozwoju Inicjatyw Obywatelskich OPUS od maja br. realizuje projekt
„Aktywni ekonomicznie” dofinansowany ze środków Programu Operacyjnego Fundusz Inicjatyw Obywatelskich 2013
W ramach projektu “Aktywni ekonomicznie” pragniemy wesprzeć 10 organizacji pozarządowych z terenu województwa łódzkiego, które podejmują aktywne działania lub pragną je podjąć w celu uzyskania samodzielności ekonomicznej. Główny nacisk zostanie położony na wsparcie w następujących obszarach:

Wsparcie indywidualne dla NGO (indywidualny program rozwoju ekonomicznego wspierany w formie coachingu przez wyspecjalizowanych doradców i doradców biznesowych, pokrycie kosztów promocji usług w ramach działalności ekonomicznej (odpłatnej), w tym m.in. strony www, opracowanie/druk ulotek informacyjnych, wizytówek, materiałów promocyjnych). 

Organizacje otrzymają również wsparcie edukacyjne w formie szkoleń mające na celu zwiększenie wiedzy w zakresie przedsiębiorczości społecznej. Tematy szkoleń to: podstawy formalno- prawne działalności gospodarczej i odpłatnej w organizacjach pozarządowych, marketing i PR działań ekonomicznych w ngo oraz zarządzanie finansami i mechanizmy finansowania, w tym mechanizmy zwrotne. Działaniem edukacyjnym będzie również warsztat peer-learningowy, forma partnerskiego uczenia się. 

By zwiększyć zainteresowanie ngo działaniami ekonomicznymi i promocję przedsiębiorczości społecznej ogłosimy konkurs pn. „Aktywni Ekonomicznie”. Będzie to uhonorowanie i pokazanie najciekawszych inicjatyw ekonomicznych organizacji pozarządowych w regionie łódzkim. 
Organizacje pozarządowe zainteresowane udziałem w projekcie prosimy o wypełnienie formularza zgłoszeniowego i przesłanie do dnia 10 czerwca 2013r. na adres e-mail: mstepien@opus.org.pl. 

O przyjęciu do projektu decyduje wynik rozmowy kwalifikacyjnej przeprowadzonej
z wybranymi organizacjami.
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